
Спортивні традиції 
     З метою покращення своїх фізичних якостей, кращого засвоєння елементів військової 

підготовки в «Роменському ВПУ» для здобувачів освіти першого курсу провели  військово-

спортивні змагання. 

     Учасники змагань  продемонстрували свої  силові та інтелектуальні здібності, навички 

володіння зброєю, знання з тактико-медичної підготовки.  В ході  змагань команди мужньо 

пройшли всі випробування, проявили спортивний азарт та козацький дух. 

 

 

 



 

   

Зустріч із РТЦК та СП 
     24.10.2023 року головний сержант Вікторія Щічка, інструктор відділення рекрутингу та 

комплектування Роменського РТЦК та СП провела зустріч із здобувачами освіти Роменського 

ВПУ. Під час зустрічі Вікторія ознайомила  з порядком та умовами подання документів для 

вступу до вищих військових навчальних закладів. 

  

 



  

 

Навчально-польові збори 
     Щорічно, відповідно до програми предмету «Захист України», наприкінці навчального року 

з учнями випускних груп Роменського ВПУ проводяться навчально-польові збори. Цього року 

здобувачі освіти під керівництвом викладача предмету «Захист України» Ю.О.Тельцова на 

базі Добровольчого формування територіальної громади ім. П.Калнишевського, відпрацювали 

прийоми і способи військової стратегії, тактики та практичні дії під час ведення сучасного 

бою, навчально-тренувальних занять з вогневої підготовки. 

      Випускники отримали потрібні знання та практичні навички, які зможуть застосувати в 

майбутньому. 

    



         

     

 

 

 

 

 

 



Навчально-польові заняття 

     У Роменському ВПУ пройшли навчально-польові заняття з військової дисципліни «Захист 

України», під час яких теоретичні військові та військово-технічні знання набули практичного 

втілення. 

   

 
 

     Юнаки і дівчата вміло відпрацювали навички і прийоми тактичної підготовки, засвоїли 

особливості дій солдата в складі бойових груп, дії відділення в основних видах бою і дозорі, 

подолання елементів смуги перешкод, прийоми ведення вогню з місця по нерухомих цілях, 

вивчення правил поводження і метання ручних гранат. 



    

  

    

  

     Викладач предмету «Захист України» Тельцов О.О. зосередив увагу на засвоєнні учнями 

знань про надання домедичної допомоги пораненим і винесення їх з небезпечної зони, 

відпрацювання прийомів стройової підготовки, вихованню поваги до строю та військової 

служби, формуванню у майбутніх захисників громадянина-патріота, готовність у будь-який 

час стати на захист нашої держави. 

 

 

 

 

 

 



Про проведення Місячника з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності 
      У ДПТНЗ «Роменське ВПУ» з 01 по 28 квітня 2023 року проведено Місячник з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. 

          Проведено перевірку запобіжних надписів, сигнальних фарбувань, знаків безпеки; 

справності обладнання, інструментів, загороджувальних та запобіжних пристроїв; справності 

вентиляції, водопостачання, опалення, освітлення, заземлення; схем та планів евакуації 

учасників освітнього процесу. Проведено рейди та оперативні перевірки стану охорони праці, 

дотримання правил та інструкцій на робочих місцях та шляхах евакуації до укриття. 

           У «Класі безпеки» закладу розміщено інформаційні матеріали, пам’ятки, рекомендації, 

тести, відеоматеріали, що забезпечують вивчення здобувачами освіти та працівниками правил 

пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, ознайомлення з алгоритмом дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру, дотримання основних вимог безпеки 

життєдіяльності, формування навичок домедичної допомоги. 

 

     Проведено навчально-тренувальні заняття з учнями у центрі військово-патріотичного 

виховання з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед молоді, роз’яснення 

функції Збройних Сил України, їхніх характерних особливостей, засвоєння основ захисту 

України, цивільного захисту,  медико-санітарної підготовки, здійснення психологічної 

підготовки до захисту України. 

 

    



ВІТАЄМО З ПЕРЕМОГОЮ! 

     За ініціативи Роменського районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки Роменською районною державною адміністрацією було проведено конкурс 

патріотичних плакатів та малюнків на тематику: «А що ти зробив для перемоги?», «Військова 

служба у Збройних Силах України». Конкурс тривав з 06.02. по 17.02.2023 серед здобувачів 

освітніх закладів міста та району. 

     За результатами конкурсу Владислав СИМОНЕНКО, учень II курсу ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ», виборов перше місце. 

  

 
  

 

 

 



Під гаслом «Сильні, вільні, незламні» 
     15.02.2023 в Роменському ВПУ пройшли військово-спортивні змагання. Команди учнів 

випробовували себе на міцність, витривалість та згуртованість. В ході змагань учасники 

проявили кмітливість, спритність та знання військової справи. 

     Такі заходи сприяють підвищенню рівня  військово-патріотичного виховання молоді, 

занять фізичною культурою та веденню здорового способу життя. 

   

 

 



 

   

 

    



  

 

    



 

Виставка знищеної військової техніки і озброєння 

збройних формувань російської федерації 
    З метою поліпшення національно-патріотичного виховання патріотизму як складової 

світогляду учнів, почуття відповідальності за майбутнє, гордості за історичні надбання та 

свідомого визнання масштабів війни, яка розпочалась 24 лютого 2022 року. Для учасників 

освітнього процесу організовано виставки знищеної військової техніки і озброєння збройних 

формувань російської федерації у м. Київ. 

    

 



   

 

Зустріч з представниками Роменського районного 

територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки 
     З метою військово-патріотичного виховання молоді, створення позитивного іміджу 

Збройних Сил України і популяризації військової служби 10.02.2023 в укритті Роменського 

ВПУ відбулася чергова зустріч учнівської молоді з представниками Роменського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

 



    

  

 

 

 

 



Організація освітнього процесу в навчально-

практичних центрах Роменського ВПУ 

  До Роменського вищого професійного училищ 08.09.2022 завітали генеральний директор 

Директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України Ірина ШУМІК, директор 

Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Вікторія Гробова, 

командувач ОТУ «Суми» Олександр Нестеренко та голова Роменської районної військової 

адміністрації Денис Ващенко. 

     

   

   На  зустрічі обговорювались питання організації освітнього процесу в умовах воєнного 

стану, участі педагогічних працівників та здобувачів освіти в реалізації проєктів «Публічно-

приватне партнерство для поліпшення сантехнічної освіти в Україні», «Професійне навчання 

з питань енергоефективності в Україні», виконання заходів щодо посилення національно-

патріотичного виховання молоді. 

     



      

   Високі посадові особи гідно оцінили сучасну матеріальну базу Центрів та дали високу оцінку 

роботі педагогічного колективу закладу у підготовці кваліфікованих робітників та майбутніх 

захисників України. 

 


